Розбір задач ІІ туру

Задача А. День іменинника
Заведемо допоміжний масив А, в якому зберігатимемо кількість шоколадок певного типу. Тобто в ai буде записана кількість шоколадок і-го типу. 
Потім просто пробігаємо по всім елементам цього масиву(в порядку зростання індексу i). І виводимо відповідно ai/k раз число i.
Задача B. Стрічка.

Цю задачу можна розв’язати за допомогою динамічного програмування. 

Для цього заведемо масив D. В Di буде зберігатись максимальна кількість стрічок для того, щоб їхня сумарна довжина дорівнювала i.

Di = 0, для всіх і(навіть від’ємних)

D0 = 1

for i = 1..N do

    if d[i-a]!=0 then d[i] = max(d[i], d[i-a]+1);

    if d[i-b]!=0 then d[i] = max(d[i], d[i-b]+1);

    if d[i-c]!=0 then d[i] = max(d[i], d[i-c]+1);

Відповідь на задачу дорівнює d[n]-1.

Задача C. Заробітна плата
Для розв’язку задачі будемо за допомогою бінарного пошуку перебирати скільки грошей в сумі отримає другий або третій працівник. 
Коли ми знаємо про зарплатню другого і третього працівника, легко визначити яка премія має бути у всіх працівників. Якщо сума премій більше за N, то в бінарному пошуку зменшуємо праву границю(спробуємо суму грошей зробити меншою), в іншому випадку збільшуємо ліву границю(заплатимо працівникам більше).
Задача D. Поближче до буфету.
1. Розв’язок за допомогою алгоритму Флойда.

За допомогою алгоритму Флойда знайдемо найкоротші шляхи між будь якою парою аудиторій. Потім переберемо всі пари, і якщо перша вершина це лекційна, а в другій – буфет, і відстань між цими вершинами найменша, то відповіддю і буде шлях між цими вершинами. 

Складність O(N3).
2. За допомогою алгоритму Дейкстри.

Будемо перебирати всі вершини які позначають лекційні аудиторії, і знаходити найкоротший шлях до всіх інших вершин. А потім перебирати всі аудиторії в яких є буфет, і перевіряти відповідні пари на оптимальність(чи належить ця пара відповіді).

Складність O(MN logN).

3. Повний розв’язок.

Створимо дві фіктивні вершини, назвемо їх S і T. Поєднаємо всі вершини які позначають лекційні з вершиною S ребрами вартості 0. А також поєднаємо всі вершини які позначають лекції з буфетом з вершиною T, також вартості 0. Потім за допомогою алгоритму Дейкстри(бажано з допомогою кучі, щоб складність пошуку найкоротшого шляху була не O(N2), а O(MlogN) ) знаходимо шлях від вершини S до вершини T, це і буде оптимальним шляхом, за виключенням першої і останньої вершини.  
Складність O(M logN)
Задача E. Многокутник
Спочатку розглянемо сумарну довжину горизонтальних ліній.

Якщо провести всі горизонтальні лінії, то многокутник розіб’ється на трапеції з висотою 1. Сума площ цих трапецій буде рівна площі многокутника:

S=∑(TrapBasei1+ TrapBasei2)/2.


(1)

Деякі лінії трапеції (чи частини лінії) лежать всередині многокутника, а деякі лінії трапеції (чи частини лінії) є сторонами многокутника.

Ті лінії трапеції (чи частини лінії), які лежать всередині, входять в загальну формулу сум площ трапецій два рази, а ті, які є сторонами многокутника – один раз. Лінії трапеції (чи частини лінії), які лежать всередині, і є нашими проведеними горизонтальними лініями, а інші лінії трапеції (чи частини лінії) є сторонами многокутника паралельними осі Ох.

Позначимо сумарну довжину проведених горизонтальних ліній через A,  а сумарну довжину сторін многокутника паралельних осі Ох – B.Тоді, згідно сказаного вище, в формулі (1) сумарну довжину проведених горизонтальних ліній будемо брати з коефіцієнтом 2, а сумарну довжину сторін многокутника паралельних осі Охз коефіцієнтом 1. Отримаємо:

S=(2A+B)/2.


(2)

Звідси знайдемо сумарну довжину проведених горизонтальних ліній:

A=(2S-B)/2.


(3)

Аналогічно знаходимо довжину вертикальних ліній.
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Покажемо на прикладі для наведеного многокутника.

За однією з відомих формул знаходимо площу – S=8. Сумарна довжина сторін многокутника паралельних осі Ох рівна 2. Тому сумарна довжина проведених горизонтальних ліній рівна (2*8-2)/2=7.
